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BOCA VII Maratona UnB de Programação - VII Maratona UnB de Programação

Statistics

Runs by Problem

Problems Total Accepted

A 32 6 (19%)

B 5 4 (80%)

C 59 20 (34%)

D 45 29 (64%)

E 10 3 (30%)

F 21 0 (0%)

G 20 7 (35%)

H 11 9 (82%)

I 33 23 (70%)

J 71 4 (6%)

K 43 27 (63%)

L 32 11 (34%)

Runs by Problem and Answer

Problems x Answers NO - Compilation error NO - Runtime error NO - Time limit exceeded NO - Wrong answer YES Total

A 1 (3%) 7 (22%) 10 (31%) 8 (25%) 6 (19%) 32

B 0 0 1 (20%) 0 4 (80%) 5

C 0 3 (5%) 5 (8%) 31 (53%) 20 (34%) 59

D 1 (2%) 3 (7%) 0 12 (27%) 29 (64%) 45

E 0 1 (10%) 1 (10%) 5 (50%) 3 (30%) 10

F 0 3 (14%) 9 (43%) 9 (43%) 0 21

G 0 0 0 13 (65%) 7 (35%) 20

H 0 0 1 (9%) 1 (9%) 9 (82%) 11

I 0 0 0 10 (30%) 23 (70%) 33

J 2 (3%) 0 35 (49%) 30 (42%) 4 (6%) 71

K 0 1 (2%) 0 15 (35%) 27 (63%) 43

L 1 (3%) 6 (19%) 2 (6%) 12 (38%) 11 (34%) 32

Runs by Problem and Language

Problems x Languages C C++11 Python3 Total

A 5 (16%) 27 (84%) 0 32

B 0 5 (100%) 0 5

C 15 (25%) 35 (59%) 9 (15%) 59

D 15 (33%) 28 (62%) 2 (4%) 45

E 
0 10 (100%) 0 10
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F 0 21 (100%) 0 21

G 0 20 (100%) 0 20

H 0 11 (100%) 0 11

I 6 (18%) 23 (70%) 4 (12%) 33

J 24 (34%) 40 (56%) 7 (10%) 71

K 13 (30%) 26 (60%) 4 (9%) 43

L 0 32 (100%) 0 32

Runs by Language

Languages Total Accepted
C 78 16 (21%)
C++11 278 111 (40%)
Python3 26 16 (62%)

Runs by Language and Answer

Languages x Answers NO - Compilation error NO - Runtime error NO - Time limit exceeded NO - Wrong answer YES Total
C 0 5 (6%) 27 (35%) 30 (38%) 16 (21%) 78
C++11 5 (2%) 18 (6%) 33 (12%) 111 (40%) 111 (40%) 278
Python3 0 1 (4%) 4 (15%) 5 (19%) 16 (62%) 26

Runs by Answer

Answers Answers
NO - Compilation error 5
NO - Runtime error 24
NO - Time limit exceeded 64
NO - Wrong answer 146
YES 143

Runs by User and Problem

Users x Problems A B C D E F G H I J K L Total Accepted

[UnB/FGA] HTML >
C++ 0 0 1 (8%) 1 (8%) 0 0 5 (38%) 1 (8%) 1 (8%) 3 (23%) 1 (8%) 0 13 6 (46%)

[UnB/FGA]
Beterraba Verde 1 (10%) 0 2 (20%) 1 (10%) 0 0 0 1 (10%) 2 (20%) 2 (20%) 1 (10%) 0 10 4 (40%)

[UnB/FGA] Ó di
um 0 0 5 (28%) 1 (6%) 0 8 (44%) 1 (6%) 0 1 (6%) 0 2 (11%) 0 18 5 (28%)

[UnB/FGA]
Arrebenta,
beicinho

1 (13%) 0 4 (50%) 1 (13%) 1 (13%) 0 0 0 0 0 1 (13%) 0 8 2 (25%)

[UnB/FGA]
Matriarcas 1 (6%) 0 3 (18%) 3 (18%) 0 0 0 0 3 (18%) 6 (35%) 1 (6%) 0 17 2 (12%)

[UnB/FGA]
Guanixim do
cerrado

0 0 2 (29%) 2 (29%) 0 0 0 0 1 (14%) 1 (14%) 1 (14%) 0 7 3 (43%)

[UnB/FGA] Seu
Fredricksen 0 0 2 (29%) 1 (14%) 0 0 0 0 1 (14%) 2 (29%) 1 (14%) 0 7 5 (71%)

[UnB/FGA]
Extreme_go_Jairo 0 0 2 (25%) 1 (13%) 0 0 0 0 1 (13%) 2 (25%) 2 (25%) 0 8 4 (50%)

[UnB/FGA]
Gilgamesh Tapa-

4 (16%) 0 1 (4%) 2 (8%) 1 (4%) 3 (12%) 5 (20%) 1 (4%) 1 (4%) 4 (16%) 1 (4%) 2 (8%) 25 9 (36%)
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Buraco Psytrance
[UnB/CiC] Δtled 0 0 3 (30%) 4 (40%) 0 0 0 0 0 0 3 (30%) 0 10 2 (20%)
[UnB/CiC] Eae
main kkk 2 (25%) 1 (13%) 1 (13%) 1 (13%) 0 0 0 1 (13%) 1 (13%) 0 1 (13%) 0 8 5 (63%)

[UnB/CiC]
Unranked 1 (11%) 0 1 (11%) 1 (11%) 0 0 2 (22%) 0 3 (33%) 0 1 (11%) 0 9 3 (33%)

[UnB/CiC] Não
Sei o Crivo 3 (20%) 0 1 (7%) 1 (7%) 0 0 0 1 (7%) 1 (7%) 0 1 (7%) 7 (47%) 15 8 (53%)

[UnB/CiC]
Então... não sou
criativo

1 (9%) 0 4 (36%) 1 (9%) 0 0 0 0 1 (9%) 3 (27%) 1 (9%) 0 11 4 (36%)

[UnB/CiC]
Hermanos DELL
Ciclón

4 (29%) 1 (7%) 2 (14%) 2 (14%) 0 0 0 1 (7%) 1 (7%) 0 1 (7%) 2 (14%) 14 8 (57%)

[UnB/CiC]
Claudino e seus
Teclaudios

1 (3%) 0 2 (6%) 1 (3%) 4 (13%) 0 1 (3%) 1 (3%) 1 (3%) 8 (25%) 2 (6%) 11 (34%) 32 14 (44%)

[UnB/CiC]
Ronaldo é o nome
dele

0 0 1 (7%) 1 (7%) 0 0 3 (21%) 1 (7%) 1 (7%) 6 (43%) 1 (7%) 0 14 5 (36%)

[UnB/CiC] ICPC
top 46 super
team

2 (7%) 1 (3%) 1 (3%) 1 (3%) 3 (10%) 10 (34%) 1 (3%) 1 (3%) 1 (3%) 3 (10%) 2 (7%) 3 (10%) 29 11 (38%)

[UnB/CiC] Reis
do Gado 0 0 2 (29%) 1 (14%) 0 0 0 0 1 (14%) 0 1 (14%) 2 (29%) 7 4 (57%)

[UnB/CiC] long
long team 0 0 2 (33%) 2 (33%) 0 0 0 0 1 (17%) 0 1 (17%) 0 6 4 (67%)

[UnB/CiC] Ahn,
quer pagodear
comigo?

1 (5%) 1 (5%) 1 (5%) 1 (5%) 1 (5%) 0 1 (5%) 2 (11%) 2 (11%) 3 (16%) 1 (5%) 5 (26%) 19 11 (58%)

[UnB/CiC]
dudíssima e os
dois
mosqueteiros

0 0 0 2 (25%) 0 0 0 0 0 2 (25%) 4 (50%) 0 8 1 (13%)

[IFB/CTAG]
Jubilados 0 0 4 (40%) 1 (10%) 0 0 0 0 2 (20%) 2 (20%) 1 (10%) 0 10 4 (40%)

[IFB/CTAG]
tomara q d certo 1 (14%) 1 (14%) 1 (14%) 1 (14%) 0 0 1 (14%) 0 1 (14%) 0 1 (14%) 0 7 6 (86%)

[IFB/CTAG] DKL 0 0 0 4 (24%) 0 0 0 0 0 9 (53%) 4 (24%) 0 17 1 (6%)
[IFB/CTAG]
Equipe Score 0 0 6 (33%) 1 (6%) 0 0 0 0 1 (6%) 8 (44%) 2 (11%) 0 18 3 (17%)

[IFB/CTAG] Galo
de Tênis 5 (36%) 0 2 (14%) 1 (7%) 0 0 0 0 2 (14%) 3 (21%) 1 (7%) 0 14 3 (21%)

[IFB/CTAG] Saad
Boys 4 (27%) 0 3 (20%) 1 (7%) 0 0 0 0 2 (13%) 4 (27%) 1 (7%) 0 15 4 (27%)

[IFB/CTAG]
Sociedade da Uva 0 0 0 4 (67%) 0 0 0 0 0 0 2 (33%) 0 6 2 (33%)

Runs by Time Period
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